
Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) a ținut un discurs în ziua cuceririi
Meccăi. El a spus: „@O, voi oameni, cu adevărat
Allah a îndepărtat de la voi aroganța perioadei
ignoranței și fălirea cu strămoșii lor*. Așadar,

oamenii sunt doar de două feluri: fie un om drept,
evlavios și onorabil la Allah, fie un om rău, nenorocit
şi neînsemnat pentru Allah. Toți oamenii sunt fiii lui

Adam, iar Allah l-a creat pe Adam din ţărână și a
spus Allah: {O, voi oameni! Noi v-am creat pe voi
dintr-un bărbat și o femeie și v-am făcut pe voi

popoare și triburi, pentru ca să vă cunoașteți. Cel
mai cinstit dintre voi la Allah este cel mai evlavios

dintre voi. Allah este 'Alim [Atoateștiutor] [și] Khabir
[Bineștiutor]}. [Coran, 49:13]".

Ibn Omar (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Trimisul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a ținut un discurs în ziua cuceririi Meccăi. El a

spus: „O, voi oameni, cu adevărat Allah a îndepărtat de la voi aroganța perioadei
ignoranței și fălirea cu strămoșii lor. Așadar, oamenii sunt doar de două feluri: fie un om
drept, evlavios și onorabil la Allah, fie un om rău, nenorocit şi neînsemnat pentru Allah.
Toți oamenii sunt fiii lui Adam, iar Allah l-a creat pe Adam din ţărână și a spus Allah: {O,

voi oameni! Noi v-am creat pe voi dintr-un bărbat și o femeie și v-am făcut pe voi
popoare și triburi, pentru ca să vă cunoașteți. Cel mai cinstit dintre voi la Allah este cel

mai evlavios dintre voi. Allah este 'Alim [Atoateștiutor] [și] Khabir [Bineștiutor]}. [Coran,
49:13]".

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Tirmidhi și Ibn Hibban]

În ziua cuceririi Meccăi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah) a ținut o cuvântare în fața
oamenilor și a spus: „O, voi oameni, într-adevăr, Allah a îndepărtat de la voi aroganța și
fanatismul din jahiliyyah (perioada ignoranței) și fălirea omului cu strămoșii săi. Oamenii sunt
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de două tipuri: Fie un dreptcredincios care este evlavios, drept și ascultător față de Allah
Atotputernicul - și acesta este onorabil în fața lui Allah, chiar dacă el, poate nu ocupă un
statut  înalt  printre  oameni.  Fie  un  necredincios  care  este  rău  și  nenorocit  -  și  el  este
nesemnificativ și fără nicio valoare pentru Allah, chiar dacă el ocupă, poate, printre oameni
un statut înalt  și  o poziție ce deține putere și  autoritate.  Toți  oamenii  sunt fiii  lui  Adam, iar
Allah l-a creat pe Adam din tărână, și nu se cuvine ca cel care a fost creat din țărână să se
fălească  și  să  se  laude  cu  el  însuși.  Aceasta  este  confirmată  și  de  Cuvântul  lui  Allah
Atotputernicul: {O, voi oameni! Noi v-am creat pe voi dintr-un bărbat și o femeie și v-am
făcut pe voi popoare și triburi, pentru ca să vă cunoașteți. Cel mai cinstit dintre voi la Allah
este cel mai evlavios dintre voi. Allah este 'Alim [Atoateștiutor] [și] Khabir [Bineștiutor]}.
[Coran, 49:13]".
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